

近日，三行资本旗下三期基金完成募集，成功关账规模达到20亿元人民币。在疫情之下、募资异常艰难的大环境里，这不仅是对三行资本深耕泛半导体及储能产业链的投资策略的肯定，同时也表明了一级市场对其投资方法论的认可与信任。

2022年2月，三期基金完成首关10亿元，随后开启了后续募集，最终关闭规模达到20亿元。此次募集工作得到了历史投资人的大力支持，其中老LP复投金额占比超过50%，同时也赢得了新投资人的青睐和信任。三期基金LP涵盖市场一线母基金、地方政府引导基金、专业国资市场化投资机构，以及泛半导体领域的上市公司龙头产业方，投资人机构化实现95%。

三期基金将延续并迭代二期基金的投资方法论，专注于硬科技领域，聚焦泛半导体及储能产业链投资，主要投资半导体显示、光伏、半导体、储能四个领域的材料、设备和器件的创新引领与国产替代投资机会。三行资本在泛半导体及储能产业链的投资方法论已在二期基金得到充分验证。二期基金所投项目中，1家已上市，3家已过会，2023年新报会2家，未来潜力可期。目前，二三期已投项目估值总计1380亿元，二期董事会席位或领投占比达到71%，多个独家水下项目，企业产业方参投占比88%，带入LP投资占比36%，员工SLP继二期后坚定跟投三期。

三行资本的投资方法论，包含聚焦泛半导体及储能产业链的投资策略，“四纵一横”的投资打法，以及快退出、影响力与高倍数兼顾的投资组合。三行已形成一套优秀且完善的投资方法论，来确保在兼顾优质项目投资的同时，提高基金整体收益率：

（一）聚焦泛半导体及储能产业链投资同时坚持市场化运作，倾力打造泛半导体及储能产业链头部市场化投资机构。

（二）搭建“四纵一横”——半导体显示、光伏、半导体、储能产业链与融合技术交叉的投资网络，各领域协同融合，深度挖掘项目。“四纵”是三行资本基于技术路线伸出的专业抓手，配合关键产业资源，在产业链上快速挖掘出一批真正有巨大潜力的水下项目。“一横”是我们基于下游客户应用端落地需求出发去看上游机会，在这里三行资本捆绑的资源是行业里真正的大客户和头部供应商，我们共享的是跨领域的机会和前瞻性的预判。

（三）对所投行业的行研、认知与预判

三行专注于硬科技领域，在所聚焦的“半导体显示、光伏、半导体、储能”四个赛道，与行业头部企业分享行业研究、交流行业认知、探讨行业预判。

三行资本在投后服务方面非常重视，随着国内资本市场的进一步成熟开放，投资人

对扶持产业、建立生态提出了更高的要求。三行团队通过深化与各地的合作，投资团队与投后团队的联动，为被投企业提供更全面的资源支持，包括战略发展、人才引进、项目落地、公司运营、后续融资等。

三行资本感谢各LP在2022年大环境异常艰难的情况下给予三行团队的肯定和支持。三行资本取得良好业绩的核心源于我们“重承诺、有温度、守纪律”的企业文化，源于我们不畏艰难、敢打敢拼的优秀团队。我们一直非常重视优秀人才的培养，建立了核心成员的激励机制及跟投机制。2021-2022年我们分别引入了在半导体和储能方向的分管合伙人，2023年初引入了在募资和运营管理方面有丰富经验的合伙人。

三期基金是三行新征程的开始，肩负全体LP的支持与信任，我们会倾尽全力将三行打造成泛半导体及储能产业链头部市场化投资机构，与同业投资机构合作共赢、与投资人加强产融结合、为实体企业助力赋能，在硬科技领域做出三行人独有的贡献和成绩。关于三行资本

三行资本专注于硬科技领域，聚焦在泛半导体和储能产业链投资，主要投资材料、设备、器件的创新引领与国产替代。三行资本凭借“行业专注下的深度研究挖掘+五位一体的创新性资源整合”的独特投资策略，已投资奕斯伟计算（芯片）、德邦科技（688035.SH）、奕斯伟材料（大硅片）、精智达、晶导微、皓泽电子、康美特、东方晶源、德尔科技、富烯、桐力光电、鑫华半导体、奕斯伟系统（先进封装）、重塑科技、仁烁光能、昆宇电源、索英电气、勤邦新材料、海富电子、矽睿科技、海谱润斯、融硅思创、京滨光电、微睿光电、隔空智能、果纳半导体、荣耀电子、珂阳、君原科技、奕诺炜特、东岚新材料等五十余家企业。

三行资本致力于打造泛半导体和储能产业链头部市场化投资机构，始终秉承“重承诺、有温度、守纪律”的企业理念，深化产业链资源，寻找到优秀的企业家并与其合力同行，共创价值。

本文源自创业邦